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ΘέμαB1 
Ιδιο με 10969 
ΘέμαΔ 

 
 

Δ1) Για m1, στον yy΄ 
1 1 1 1 10 10yF N w N m g N NΣ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =

 
 

και  1 1 1 10,5 10 5T T N Nµ= Ν ⇒ = ⋅ ⇒ Τ =
 
 

 
Δ2) το νήμα είναι αβαρές και μη εκτατό οπότε οι 
τάσεις κατά μέτρο είναι ίσες (F1=F2) και τα 2 
σώματα θα αποκτήσουν κοινή επιτάχυνση  
 
Για m2, από 2ο Ν. NEWTON:

 
2 2 2 2 2 2 2    (1)F m a F w m a F m g m aΣ = ⇒ − = ⇒ − =  

 
Για m1, από 2ο Ν. NEWTON:

 
1 1 1 1    (2)xF m a F F T m aΣ = ⇒ − − =    
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Δ3) από (1) 2 2 2 2  37,5F m a m g F N= + ⇒ =  
 
Δ4) το σώμα2 στον ίδιο χρόνο θα’ χει ανέβει κατά 60cm , οπότε θεωρώντας ως επίπεδο μηδενικής 
βαρυτικής ενέργειας, την αρχική του θέση  
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